
NOVINKY ZE ŠKOLY MICHAEL
Každý rok se naše Střední škola a Vyšší odborná škola
Michael účastní prestižního festivalu Prague Photo.
V rámci festivalu se předává hlavní ocenění Prague Photo
Young Award 2024, které letos získal student Akademie
Michael – Vyšší odborné školy, Jiří Macháček, se svým
fotografickým souborem Teraformace. 
Díky tomuto úspěchu bude mít student možnost příští rok v
rámci festivalu vytvořit svoji samostatnou expozici. 

Máme obrovskou radost a Jiřímu Macháčkovi tímto moc
gratulujeme!

Níže si můžete prohlédnout fotografie z vernisáže a taktéž
si přečíst celý článek o tomto skvělém úspěchu!



 Beseda s Markusem Krugem

Nedávno naši školu navštívil uznávaný režisér a scenárista Markus Krug. Ten se podělil
s našimi studenty o své pestré pracovní zkušenosti a zážitky.

Markus Krug figuruje v žebříčku Forbes 30 pod 30 největších českých talentů a stojí
za mnoha věhlasnými a dobročinnými projekty. V rámci přednášky jsme se dozvěděli
plno informací o projektu One Man Show, která díky svému originálnímu zpracování
několikrát obletěla celý svět. Studenti taktéž zjišťovali, jak se Markusovi podařilo dostat
Formuli 1 na Karlův most a v neposlední řadě je zajímala spolupráce v zahraničí.
 
Mnohokrát děkujeme za skvělou přednášku a doufáme, že se zase někdy potkáme!

 Výstava laureáti Pague Photo v Paříži

Matyáš Páleníček, absolvent oboru Fotografie a nová média, nadále zaznamenává
úspěchy na poli současné české fotografie. Po získání ceny Prague Young Award na
festivalu Prague Photo, kterou obdržel za svůj školní projekt ilustrací k románu R.U.R.,
se stal držitelem prestižního ocenění pro nejúspěšnějšího českého fotografa do 30 let,
udělovaného Asociací profesionálních fotografů České republiky. 
 Nyní se řadí mezi pouhé tři laureáty festivalu Prague Photo, kteří mají možnost
prezentovat svou tvorbu v Českém kulturním centru v Paříži. Tato výstava, jež
představuje jeden z jeho nedávných projektů, se koná v rámci doprovodných událostí
prestižních festivalů Paris Photo a Photo Saint Germain. Festival Prague Photo, který
letos slaví své šestnácté výročí, tímto krokem potvrzuje svůj význam na evropské
scéně. 
 
Výstava se konala v Českém kulturním centru v Paříži, na adrese rue Bonaparte 18.
Návštěvníci tak měli jedinečnou příležitost poznat dílo tohoto mladého talentu, který
svým citlivým pohledem na svět rozšiřuje hranice tradiční fotografie a propojuje ji s
aktuálními tvůrčími trendy. 



Spolu navěky - premiéra filmu producentů a pedagů Veroniky
Kührové a Michala Kráčmera

Producenti společnosti Analog Vision Veronika Kührová a Michal Kráčmer, oba
působící jako pedagogové v zaměření Filmová tvorba, se v rámci koprodukce
spolupodíleli na filmu Spolu navěky černohorského režiséra, absolventa české FAMU,
Ivana Marinoviće, který slavnostní premiérou zahájil svou pouť po českých kinech.

Hlavní dějová linka sleduje tradiční černohorskou svatbu, která se zvrhne ještě dřív, než
vůbec začne. A to pro místní zcela neobvyklým způsobem. Jak se s novou situací
vesměs konzervativní svatebčané zvládnou vyrovnat? A pomůže jim v tom nějak
dynamit? Zajděte si do kina a dozvíte se, jak příběh dopadne. 

My za celou školu Michael gratulujeme k novému filmu.







 Festivalu německy mluvených filmů „Das Filmfest“

Ve dnech od 16. do 20.10. probíhal již osmnáctý ročník festivalu německy mluvených
filmů „Das Filmfest“. Již tradičně navštívili filmové projekce i studenti naší školy. První
ročník zhlédl drama „Das Lehrerzimmer“ věnované problematice šikany na základní
škole. Třetí ročník navštívil film „Sonne und Beton“, který se odehrával v drsném
prostředí berlínského předměstí Gropiusstadt a byl natočený podle oceňovaného
autobiografického románu Felixe Lobrechta. Studenti hodnotili obě filmové projekce
velmi pozitivně a aktivně se zapojili i do následné diskuze po filmu. 
 
Premiérově byl v rámci festivalu nabídnutý i projektový den na téma „střih“, kterého se
zúčastnili žáci druhého ročníku. Na filmu „Franky Five Star“ se naučili základy práce se
střihem a prakticky si vyzkoušeli i jeho vliv na celkové vyznění díla. V rámci praktické
části si zkusili vytvořit trailery, které byly v závěrečné části workshopu promítány na
plátno. Projektový den uzavřela moderovaná diskuze, kdy studenti porovnávali a
hodnotili jednotlivé trailery. 

 Samsung Galaxy AI: Umělá inteligence v kapse

Naši studenti měli možnost zúčastnit se přednášky Galaxy AI: Umělá inteligence v
kapse, která se uskutečnila v rámci spolupráce se značkou Samsung. V průběhu této
akce též probíhala prezentace nových produktů, které si mohli studenti vyzkoušet. Tuto
událost připravil Samsung spolu s infuencerem Martinem Hložkem.
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